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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, Mittagessen, Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Pool Nutzung (Mai-Sep),
Nutzung des Sportsaals mit Tischtennis, Kicker,
Pool und Billard,
Hin- u. Rückfahrt mit dem Bus nach Nürnberg,
Eintritt und Führung im
Dokumentationszentrum

 1 Tagesraum pro Klasse,
Kurtaxe inklusive

 Nicht enthalten: An- und Abreise,
zusätzliche Eintritte z.B. Museum oder
Kaiserburg

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

DieReportervonBurgWernfels
Ausgrenzung ist hier fehl am Platz

Unser Angebot für kreative Reporter:

Schauspieltraining

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Burg Wernfels. Nach dem Umbau verfügt die Burg über 200
Betten, aufgeteilt in 66 Zimmer, davon der größte Teil mit Dusche und WC. Die Jugendherberge liegt ländlich im
Fränkischen Seenland oberhalb des Ortes Wernfels. Am Haus gibt es eine Tischtennis-Halle sowie ein beheiztes
Freibad. Außerdem gibt es einen Fußballplatz, Volleyball-, Kleinhandball und Basketballfelder. Billard und Kicker
dürfen natürlich wie die hauseigene Sauna nicht fehlen.

auf dem Programm. Beim Improvisieren entstehen witzige Szenen und
jeder kann in ganz versch. Rollen schlüpfen. Das macht nicht nur Spaß, sondern schult auch eine deutliche und
laute Sprache, Körperausdruck und Kreativität

Außerdem gibt es eine Einführung in unsere Kamera-Technik. Jede Gruppe bekommt eine eigene Ausrüstung
mit Kamera, Mikrofon und Tonangel und lernt diese zu bedienen. Mit Rollenspielen tauchen wir in das Thema
Diskriminierung und Ausgrenzung ein. Was ist Diskriminierung überhaupt und wo fängt diese an?

Am späten Nachmittag kann die Klasse schon erste Ausschnitte aus ihrer Reportage bestaunen. Fertig
geschnitten kommt sie in der nächsten Woche dann direkt ins Klassenzimmer

Nach dem Frühstück erfolgt die Abreise.

Bausteine können aufgrund der Witterung oder Buchbarkeit variieren.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 20 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Die Unterbringung der Begleitpersonen erfolgt in Einzelzimmern mit Dusche / WC. Die Schüler*innen werden -
je nach Verfügbarkeit - in Mehrbettzimmern mit Dusche / WC oder mit Etagendusche- / WC untergebracht.

1. TAG: SCHAUSPIELTRAINING 15-18 UHR

2. TAG: REPORTER AUSBILDUNG 10-12 & 13:30-18 UHR

3. TAG: REDAKTIONSSITZUNG UND FAHRT NÜRNBERG

4. TAG: DREH DER REPORTAGE

5. TAG: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Heute steht ein

Was ist eine Reportage und wie unterscheidet sich diese von einer Geschichte oder den Nachrichten? Was ist die
Aufgabe des Reporters und seines Teams? Wir üben Anmoderationen, Geschichten nachzustellen, Interviews zu
führen, sinnvolle Fragen zu stellen und unsere Meinung zu äußern.

Heute fährt die Klasse nach Nürnberg, um sich mit dem Thema Nationalsozialismus auseinander zu setzen.
(Führung muss extra gebucht werden)
Am Nachmittag werden dann die genauen Themen besprochen und in Gruppen verteilt. Hier können die
Schüler*innen überlegen, über welche Themen sie berichten wollen. Diskriminierung von einzelnen Gruppen
oder an bestimmten Orten, Alltagsdiskriminierung, Mobbing oder auch die Frage, wann Diskriminierung beginnt,
sind nur einige Themen, die möglich sind. Die einzelnen Gruppen überlegen sich ihre Meinung zu ihrem Thema
und wie sie das Thema in einer Reportage umsetzen können. Von Interviews über Fakten bis hin zu
nachgestellten Szenen ist alles möglich.

Heute ist es soweit: Die letzten Moderationen und Szenen werden geprobt, dann geht die Klasse los, um ihre
Reportage zu drehen.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4991

Das Angebot ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Burg Wernfels,
Burgweg 7 - 9
91174 Spalt

+49 9873 976120
burg@cvjm-bayern.de

Reiseveranstalter:




CVJM Landesverband Bayern e. V.
Schweinauer Hauptstraße 38
90441 Nürnberg

+49 911 62814-0
info@cvjm-bayern.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4991

